



DESPIDEN A VIUDA DE MATSUMOTO. Ayer a las ocho de la mañana, en un vuelo de Panam, partió para el Japón via Los Angeles, Estados Unidos, la señora Asako viuda de Matsumoto. En Ilopingo fue despedida por representantes de la colonia residente y funcionarios de la Embajada del Japón.

Señora de Matsumoto se fue para el Japón

La señora Asako de Matsumoto, viuda del señor Fujio Matsumoto, se fue del país ayer a las ocho de la mañana, llevando en su poder la pequeña caja con las cenizas de su esposo, asesinado por un grupo terrorista autonominado Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional, FARN.

El señor Matsumoto fue secuestrado el 17 de mayo y varios días después, los plagiarios exigieron a cambio de su libertad

el pago de un rescate de cuatro millones de dólares y la libertad de 38 "reos políticos".

La familia ofreció negociar la libertad pero las autoridades no respondieron a la exigencia calificada como política. Los secuestradores dieron como plazo para las negociaciones el 26 de mayo y desde esa fecha no se supo más del señor Matsumoto.

Días después hubo algunas de.

—Favor pase a la Pág. 45.

Bomba de Tiempo en la Comandancia de Lourdes

Una bomba de tiempo, de alto poder, fue estallada ayer a las cuatro y media de la madrugada en la puerta de la casa, que ocupa la Comandancia Local del cantón Lourdes, en Colón, La Libertad.

Lourdes está ubicado en el kilómetro 23-24 de la carretera a Sonsonate y la comandancia, en la casa número 1-11, de la calle Francisco Menéndez, de ese lugar. Aun cuando geográficamente está considerado como un cantón dependiente del municipio de Colón, que es la cabecera del

municipio, Lourdes es más grande que Colón. Tiene mayor extensión de terreno, las manzanas bien ubicadas y una población que pasa de los tres o cuatro mil habitantes.

Según refiere el sargento Juan Ramón Durán, él se encontraba dormido en el interior del local con su familia cuando fue despertado por la detonación. Al salir encontró las puertas y ventanas del local derribadas así como parte del techo. Además, en la puerta había

—Favor pase a la Pág. 33.

El Salvador Oboga en ONU por el Desarme General

El gobierno de El Salvador considera que en la situación actual del mundo es necesario y urgente un desarme general y completo, simultáneo y debidamente controlado, dijo ayer tarde el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. José Antonio

Rodríguez Porth, al intervenir como orador oficial por nuestro país en las Naciones Unidas en Nueva York.

Cuando el canciller hablaba de "controlado", se refería específicamente "al campo de las armas nucleares y las demás

armas de construcción en masa inclusive las químicas y bacteriológicas.

"En materia de armamentos convencionales, dijo el Ministro, o de tipo corriente, el desarme deberá consistir en una reducción de los mismos, practicada progresivamente y bajo el debido control internacional hasta un límite que sea compatible, en cada caso, con las necesidades del Estado, habida cuenta de su seguridad externa como entidad independiente y soberana y de su obligación de mantener el orden público y proteger sus instituciones y sus habitantes".

Secuestran a Industrial Cerca de Migración

El industrial Julio Alberto Astorga Rivera, de 49 años, propietario de la fábrica "ELABORAMA" fue secuestrado ayer en la mañana cuando hacia el "Alto" de la 17ª Calle Poniente y 12 Avenida Norte, cerca de Migración, de esta capital por un grupo de sujetos que hasta el momento no se han identificado como miembros de ninguno de los grupos terroristas que operan en el país.

Astorga Rivera —según los informes— se encontraba en su fábrica-taller cuando como a las 10 de la mañana llegaron cinco o seis sujetos armados en el automóvil color café placas 2459, dos de ellos como de unos 38 a 40 años y los otros más jóvenes quienes se identificaron como miembros de un cuerpo de seguridad.



ASTORGA RIVERA

Uno se quedó en el vehículo, mientras los otros llegaron donde Astorga y le dijeron que lo necesitaban en la Dirección General de Migración, en donde —según dijeron— se encontraba detenido el señor Antonio Ramos quien había dicho que conocía a Astorga Rivera. Este aceptó ir pero acompañado de su motorista Vicente Chacón y adelante de ellos iba el vehículo de los desconocidos.

Cuando se encontraban haciendo el "Alto" de la dirección apuntada, tres de los sujetos obligaron a Astorga Rivera a que abandonara su coche y violentamente lo introdujeron al de ellos. Le dijeron al motorista Chacón que se aparcara y que no dijera nada amenazándolo con matarlo. Desde ese momento —dice su esposa— no han sabido nada de él. Por la forma como todo ha ocurrido —afirma— cree que se trate de un secuestro.

Astorga Rivera es casado con doña Alicia de Astorga, son padres de Rafael Alonzo, Julio Ernesto, Mati Margarita y Sandra Patricia, todos de apellido Astorga Abrego. Residen en colonia 26 de Enero N° 23, Calle Principal, Mejicanos. Es originario de Berlin.

EL TERRORISMO

El Ministro se refirió, en una parte de su intervención, al terrorismo, señalando entre otras cosas lo siguiente: "La ola de terrorismo internacional desatada en todo el mundo en los días que corren, hace absolutamente necesario que las autoridades tengan a su disposición los medios indispensables para enfrentarse y combatir a ese tremendo y repugnante azote de la humanidad. Como medio de lucha en cualquier

—Favor pase a la Pág. 25.

Comentan Obra de Elas Reyes en EE.UU.

"Colorista, con un estilo muy personal, Reyes se apoya básicamente en el color para construir sus paisajes arquitecturales y crear un ambiente emocional", dice de Raul Elas Reyes, Rachel Mullen, especialista en arte del "The Bernardsville News", en artículo publicado el 14 de septiembre.

Raul Elas Reyes expuso su obra recientemente en la Galería de la Somerset Art. Association, de la ciudad de Bernardsville, Nueva Jersey, USA., consistente en la exhibición en paisajes de El Salvador y

—Favor pase a la Pág. 25.

En la Rama de Ciencias Dr. Julio Fausto Fernández Recibirá Premio de Cultura

El doctor Julio Fausto Fernández, destacado jurista, sociólogo y filósofo salvadoreño, fue designado para recibir el Premio Nacional de Cultura 1978, en la Rama de Ciencias.

Los criterios del Jurado Calificador se inclinaron a favor del doctor Fernández por las obras literarias que ha publicado, la calidad y profundidad de las mismas, trascendencia social, la actividad social del escritor, su amplitud de conocimientos de cultura general, dedicación y heroísmo en el seguimiento de la vocación intelectual y su trayectoria personal.

El premio será entregado por el general Carlos Humberto Romero,

el cual consiste en quince mil colones, Diploma de Honor y Medalla de Oro.

Como informamos ayer, el Premio Nacional de Cultura en la Rama de Artes, fue asignado al caricaturista Antonio Salazar, conocido por Toño Salazar.

Los miembros del jurado recomiendan al Ministerio de Educación que se continúe con el sistema actual del Premio Nacional de Cultura, ya que en éste no se premia sólo una obra o un esfuerzo aislado, sino toda una vida laboriosa de notable y positiva trascendencia para el proceso cultural salvadoreño, con originalidad propia y dedicación.



ANUNCIAN DIA DE LA CAFICULTURA NACIONAL. El Ing. Francisco Fischner Diaz, centro, Director General del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, informa que el 20 se celebrará el Día de la Caficultura Nacional en las instalaciones del ISIC, con la participación de caficultores de todo el país e instituciones afines. Acompañan al Ing. Fischner, el Ing. Adolfo Guerra y el Agr. Carlos H. Olano Moreira, del Comité Organizador.